

- 因待遇等问题谈不拢，男篮主帅宫鲁鸣去留成悬念
- 崔万军拒接手，篮协今天将召开会议敲定主帅人选

宫导能否留任 今天下午揭晓

● ● ● 焦点

去年，功勋主帅宫鲁鸣带领中国男篮勇夺亚锦赛冠军，直接晋级今年的里约奥运会。亚锦赛后，几乎所有人都认为宫鲁鸣会继续带队，但近日有消息称，由于双方在待遇等一些问题上没有达成一致，中国篮协已经终止了和宫鲁鸣的交流，再加上崔万军拒绝接手，谁来带领男篮征战奥运会成了谜。

昨天，央视篮球评论员于嘉在微博上说：“明天一切将尘埃落定”。而一位篮球圈内部人士也表示，今天下午，篮协将会召开会议，确定主帅人选。

现代快报记者 王卫

CBA联赛已经结束一周多的时间了，但中国篮协迟迟没有公布新一届男篮主帅人选以及集训大名单。宫鲁鸣去年曾带领男篮夺得亚锦赛冠军，按理说他应该继续执教，带领球队进行接下来的里约奥运之行。但近日有消息称，由于双方在待遇和其他理念上有分歧，宫鲁鸣能否继续带队成了未知数。

上周，宫鲁鸣在接受采访时曾表示，这件事目前还没有最终结果。宫鲁鸣承认，有关他的待遇问题的确双方的分歧之一，但是也有一些其他方面的问题需要达成一致。“能力、方法……”从宫鲁鸣的只言片语中，很难断定问题到底出在哪里。不过宫鲁鸣说，自己最终是不是继续执教国家队，结果不是那么重要。

昨天，突然有消息传出，崔万军可能将接手中国男篮，不过此后崔万军表示，并未同意执教男篮，理由是经验不足。而接手宫鲁鸣留下的亚洲冠军班底所带来的巨大压力，也是崔万军选择拒绝的重要考量因素。

就在男篮主帅扑朔迷离之时，央视篮球评论员于嘉昨天也在微博上谈论了男篮的情况，谈到对于篮协和宫鲁鸣事件的看法时，于嘉言辞非常犀利：“遇到困难时就敬若神明，达到目的了就不闻不问！就凭这样的态度，能让中国篮球更好？！就凭这样的方式，能让中国球迷心安？！”于嘉还爆料，“明天一切将尘埃落定。只是觉得对年轻的中国男篮和为此付出的前辈长者，太过分了！”而一位篮球圈内部人士也告诉记者，今天下午，篮协将开会决定主帅人选。

宫鲁鸣将何去何从，今天会有一个答案。

宫鲁鸣能否继续执教男篮？今天将有答案



宫鲁鸣去年带领男篮拿到亚锦赛冠军

苏群：篮协应主动给宫鲁鸣高薪

宫鲁鸣凭啥不能要钱？

苏群在微信公众号中说，想两年前的中国男篮是什么样子吧：队伍青黄不接，亚洲掉到老五，帅位没人想上。但是宫鲁鸣出山了，他蛰伏10年后，重新回到一线。

亚锦赛上，中国男篮打了漂亮的翻身仗。从长沙回北京，男篮上下领到了该得的奖金，唯独没有宫鲁鸣和领队柴文胜的份儿。什么原因呢？他们的身份是国家干部，公务员。

按照篮管中心制订的补贴和奖励办法，男篮主帅是可以

拿高薪的。这份文件在2014年重新修订，国家男篮主帅月薪15万元，做出突出贡献的可以获得200万元奖励。但是宫鲁鸣在两年前上任时，第一年只领原来的7000元月薪，第二年每个月补1万元，而同时期的国奥主帅都有7万元月薪，原因只是身份不同。

每个月15万元，一年180万，两年360万，再加200万奖励，就是560万，这个亚洲冠军值不值这么多钱？太值了！你拿5600万、5.6亿去买个男篮亚洲

冠军，看看能不能买到手；除了那个奖杯，看看再多的钱，能不能买来球员的那个精神气质、球迷心里的酣畅淋漓。

当年宫鲁鸣出山时，篮协领导明确说高薪巨奖，为此还开过会，开始定的是月薪25万，那就是年薪300万，后来觉得实在太贵了，就定了15万。问题就在于宫鲁鸣上任时并没有合同，后来合同给到宫鲁鸣手里，上面写着按国家干部待遇执行，正没日没夜训练的宫鲁鸣看了一眼就扔一边了。

篮协到底能不能发钱？

那么篮协到底有没有钱奖励？苏群在微信公众号中说，太有了，男篮每年长达半年的集训，那么多的拉练比赛，都是篮协下面“中篮公司”安排的，地方抢着办比赛；中国男篮作为一个正品牌，盈方是花了巨资来推广招商的。

所以，“难产事件”的核心问题是关于宫鲁鸣的身份认定。他是职业教练，还是国家干部？篮协认为，他虽然做着职业教练的事，却是国家干部的身份，所以只给国家干部的钱；然而宫鲁鸣虽然有一个国家干部的

身份，但是二十多年来他一直在做职业教练的事。

篮协看上去左右为难，说到底还是你认不认宫鲁鸣是一个有能力的职业教练。你如果认为他归根到底是国家公务员，那就让他干公务员的事，发公务员的钱；你如果认为他是优秀的职业教练，就按文件规定上报体育总局，给高薪发巨奖。如果篮协没有这样做，就是篮协有问题。

苏群认为，因此这件事，看上去是钱的事儿，实际上不是钱的事儿。

综合

短消息

国足世预赛生死战今晚打响

今晚，国足将迎来冲击2018年世界杯的生死战，也是小组赛的最后一场比赛——在西安对阵已经提前出线的卡塔尔。此役，国足只有取胜才能获得理论上的晋级希望。

在昨天召开的赛前发布会上，国足主帅高洪波表示，“我们的球员基本上都具备了参战的条件，明天的比赛，我们已经

做好了准备。”队长冯潇霆也表示，“现在我们没有必要去想其他事情，我们能够做的就是在主场战胜卡塔尔。”

现代快报记者 王卫

直播提醒

今晚8点15分
CCTV5现场直播
中国VS卡塔尔

江苏公共体育服务频道上线

昨天，“江苏公共体育服务体系”开通上线仪式举行，江苏省体育局局长陈刚、副局长颜争鸣等领导出席了发布会。

据记者了解，从2013年至今，江苏公共体育服务体系示范区建设取得了显著成效，共有11个市、86个县（市、区）被命名为省级公共体育服务体系示范区。而此次服务频道上线，必

将推动江苏省公共体育服务体系迈上新台阶。颜争鸣在发布会上表示：“此次服务频道上线，是江苏体育改革的深化和体育发展方式转变的要求。通过公共体育服务体系的建设，将展示一个全新的体育或体育的新格局。”

实习生 谷文俊
现代快报记者 王卫